

Код та назва дисципліни	2-ф07-05 Цифрові технології в бібліотеках
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	061 Журналістика
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Медіакомунікацій і комунікаційних технологій
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Другий (магістерський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	Курс: будь-який; Семестр: будь-який
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з дисциплін «Теорія та історія соціальних комунікацій» та « Теорія і практика реклами і зв'язків з громадськістю»
Що буде вивчатися	Вплив системи цифрових комунікацій на діяльність бібліотек. Інформаційні технології і бібліотеки. Віртуальне довідкове забезпечення. Електронні бібліотеки. Бібліотеки в соціальних медіа.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сучасна бібліотека розглядається як новітнє інформаційно-комунікаційне середовище, як інтелектуальний центр і технологічний хаб.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Впроваджувати та використовувати комунікаційні технології у соціальних системах, мультимедійне забезпечення інформаційної діяльності, технології вебдизайну та веб-маркетингу ; знати інформаційно-пошукові ресурси і стратегії в системі засобів масової комунікації; використовувати інформаційно-пошукові системи та мови в соціально-комунікаційних структурах
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Здатність підтримувати ділову комунікацію з усіма суб'єктами інформаційного ринку, користувачами, партнерами, органами влади та управління, засобами масової інформації. Здатність аналізувати закономірності розвитку, документно-інформаційних потоків та масивів, як штучно створеної підсистеми соціальних комунікацій.
Інформаційне забезпечення	Матеріали лекцій та практичних занять в електронному вигляді, пакет презентацій, пакет тестових завдань, електронна бібліотека викладача, інтернет ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	30
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	

Декан факультету \_\_\_\_\_

Оксана КИРИЛОВА